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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaring af fødevarer i lagerhal.
Fødevarer korrekt hævet fra gulv.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af lagerhal hvor fødevarer
opbevares. Renholdelse af reoler og kasser hvor fødevare
opbevares i/på.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside. Kontrolrapport er tilgængelig på
Bagebixen.dk og Bagetid.dk.
Mærkning og information: Indskærpelse fremsendt:
Følgende er konstateret: På virksomhedens hjemmesider
Bagebixen.dk og Bagetid. dk står følgende under frivillig tekst:
Denne glutenfri pizza mel er en kombination af ris- og
kartoffelstivelse, ris- og sojamel, sukker, fortykningsmidler samt
kostfibre. Samtlige ingredienser er naturligt glutenfri og er
omhyggeligt udvalgt af Caputo med det formål at skabe en
usammenlignelig kvalitet inden for brød- og pizzadej.
I ingredienslisten står følgende: Indeholder: Glutenfri
HVEDEstivelse, dextrose, majstivelse, boghvedemel, risstivelse,
loppefrø fibre, tykner: Guar; aroma.
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På hjemmesiderne står der at ingredienser er naturligt glutenfri, hvedemel er ikke naturligt glutenfri.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi har forstået det sådan, at den måde de har fået gluten ud af
hvedemelet på er på naturlig proces og derfor naturligt glutenfri.
Virksomheden oplyser, at den frivillige tekst er stillet til rådighed af den danske leverandør.
Billeder er taget af hjemmeside. Fotot taget af produktet.
Følgende er konstateret: på hjemmeside Bagebixen.dk og Bagetid.dk er der i frivillig mærkning beskrevet
soyamel. Soyamel indgår ikke i produktet og er heller ikke nævnt på de 2 hjemmesider under ingrediensliste. I
ingredienslisterne er teksten på fortykningsmiddel forkortet til tykner. Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om mærkning af færdigpakkede fødevarer. Virksomheden rettede fejlen under tilsynet på begge
hjemmesider.
Kopi af hjemmesider er taget.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret retssikkerhedsblanketten.


